

Ашхабад призвал содействовать восстановлению мирной жизни в Афганистане

В Астане 17 сентября состоялся второй саммит «Центральная Азия-Германия». На мероприятии президент Туркменистана [Сердар Бердымухамедов](#) призвал международное сообщество содействовать превращению Афганистана в мирную страну и ценного экономического партнера. Об этом сообщило издание **«Туркменистан: Золотой век»**.

Глава государства обратил внимание, что в настоящее время у афганского народа появился шанс и реальные возможности для преодоления тяжелого, многолетнего периода и перехода к созидательной, общенациональной работе по восстановлению государственных институтов экономики и социальной сферы, достижению и утверждению мира, согласия, единства в стране.

«Считаем, что со стороны международного сообщества требуется помочь в этом афганскому народу проявить реалистичность, дальновидность и ответственность. И отбросив второстепенное сосредоточиться на главных целях – содействие превращению Афганистана в стабильную, мирную страну, ценного и перспективного экономического партнера, уважаемое и равноправное государство, член сообщества нации», – отметил [Сердар Бердымухамедов](#).

По мнению президента, центральноазиатским странам и ФРГ следует сосредоточить усилия на этих задачах, используя международные и региональные площадки, наращивать дипломатическое общение. Кроме того, реализация крупных инфраструктурных и экономических проектов с участием Афганистана будет содействовать привлечению крупных внешних инвестиций.